

Слово избирателю

ПОЧЕМУ Я ПОЙДУ НА ВЫБОРЫ?

**Виктория Кропотина,
педагог-организатор
Зуевского механико-
технологического
техникума:**

— Я пойду на выборы, поскольку считаю, что это реальная возможность участия граждан в политической жизни страны. Ведь именно народ, согласно Конституции РФ, является носителем суверенитета и единственным источником власти. И если нам дано право выбирать, дана возможность сделать нашу жизнь лучше, то мы обязаны прийти на выборы и проголосовать за достойного кандидата.



**Никита Малышев,
студент техникума:**

— Не люблю, когда решают за меня. Не пойти на выборы — значит сознательно отказаться от права голоса. Никто не лишит меня моих прав, тем более я сам. Уверен, что выборы — это возможность повлиять не только на политическую ситуацию в моей стране, но и на общее благополучие Родины.

**Дмитрий Микрюков,
студент техникума:**

— На выборы идти надо, и я обязательно пойду. Никто не должен сделать за меня этот выбор.

